Proporcionalitat i escales

Completa les taules de proporcionalitat.
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Completa la taula de proporcionalitat i contesta.
La Carla ha comprat 3 tablets per 600 € i 2 movils per 500 €.
Quant li costaria comprar 8 tablets i 3 movils? | 6 tablets i 5 movils?

NG
errsl 2 |4 16 |8 |10
Preu € € € € 3
Numero
de Mbrvils 2 3 4 5 6
Preu 3 3 € € -
Preu de 8 tablets i 3 movils = C
Preu de 6 tablets i 5 movils = €
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Completa la regla de 3 i calcula el resultat

Una cotxe consumeix 5 litres de combustible en 60 km.
Quants litres consumira en un recerregut de 240 km?

Si 60 km

5 litres

240 km

Fes es seglent problema a la llibreta amb regles de 3

La estacid internacional fa 81.000 km en 3 hores.

Quants km fa en 1 hora= km,
en 1 dia= km, en 1 setmana= km
Quina mida tenen en la realitat el seguents segments
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e e R escala 1100 =smida real cm
escala 1:200 = mida real cm
escala 1:25 ==+ mida real cm
escala 1:25.000 ==+ mida real. cm
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Observa la mida dels regles i 'escala que marca el planol després calcula:

Perimetre real de tola la casa:

Amplada en metres de 'habitacic D: m ; n
P . . Escala1:100 | __
Llargada en metres de Ihabitacié D: | il A =
Superficie en m2 de les habitacions = .
=
C= m2 D |°
' B C |
A= | m2 = 'G
Recirda: Superficie = Llargada x amplada LA B AL 0 i{q:i |
8

|Bm1.‘ 2 3 4 5 6 i

Observa el mapaiels regles

La pista marcada en vermell que hem mesurat amb el regle te una llargada
real de 4.000 metres.

Mida de la pista a la foto encm ? = | em

Mida real de la pista encm ? = | |em

Calcula a quina escala esta el mapa de la foto foto? =

Mida real en cm . Mida a la foto =

|;_ I.—- 'e— escala |1

Calcula la mida real de la pista marcada en blau en metres 7 =

Mida en cm en |a foto x per [escala = o=+ X ‘ — m
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